## 別紙 型式・品番等一覧

商品ブランド名: カルデコスーパーパワーゴミ袋

会社名: 船場化成株式会社

認定番号 : 06 128 002

## 商品の型式・品番など

平袋タイプ(再生業務用20リットル・45リットル・70リットル・90リットル)、三次市指定ゴミ袋(資源用・プラスチック資源物用)、勝山市指定ごみ袋(可燃物用大・可燃物用中)、浦安市事業系可燃ごみ収集袋22.5リットル・45リットル、浦安市事業系不燃ごみ収集袋22.5リットル・45リットル、美浜三方環境衛生組合もえるゴミ袋(小30L・大45L・業務用)、船井郡衛生管理組合指定 可燃ゴミ収集袋(大)(中)(小)、坂井市指定もやせるごみ収集袋15リットル・25リットル・45リットル、勝山市指定燃やせるごみ収集袋特小、永平寺町指定プラスチック製容器包装専用、阿波市事業所用燃やせるごみ袋(大)、永平寺町指定燃やせるごみ収集袋(大)、永平寺町指定燃やせるごみ投集袋(中)、越前町指定ごみ袋可燃(大)、越前町指定ごみ袋可燃(小)、越前町指定ごみ袋可燃(特小)、越前町指定ごみ袋プラスチック、三次市指定燃やせるごみ30L、三次市指定燃やせるごみ20L、三次市指定燃やせるごみ10L、三次市指定資源用(厚)30L、三次市指定資源用(厚)15L